
ACTA NÚMERO 102 

 

 

 

 

 

EN LA CIUDAD DE SALVATIERRA, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 17:29 

DIECISIETE HORAS CON VEINTINUEVE MINUTOS DEL DÍA 23 DE SEPTIEMBRE DE 

2024, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL LOS CC. 

GERMÁN CERVANTES VEGA, PRESIDENTE MUNICIPAL, L.E.P. YATZIRI MENDOZA 

JIMÉNEZ, SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS REGIDORES: C.P. JORGE LUIS 

ROSAS TAPIA, LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA, ING. LUIS ANTONIO 

GUERRERO FLORES, LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ, C. JOSÉ 

LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ Y DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA; 

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024, PARA LLEVAR A CABO LA X 

DÉCIMA SESIÓN SOLEMNE, A DESARROLLAR BAJO EL ORDEN DEL DÍA QUE 

CONTIENE LOS SIGUIENTES PUNTOS: I.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN 

DEL QUÓRUM LEGAL. II.- APERTURA DE LA SESIÓN. III.- HONORES A LA BANDERA. 

IV.- ENTREGA DEL TERCER INFORME ANUAL SOBRE EL ESTADO QUE GUARDA LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE SALVATIERRA GUANAJUATO, AL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, A CARGO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL GERMÁN 

CERVANTES VEGA, LO ANTERIOR, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XIII DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE 

LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. V.- MENSAJE DEL TERCER 

INFORME ANUAL DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

MUNICIPAL DE SALVATIERRA, GUANAJUATO A CARGO DEL PRESIDENTE 

MUNICIPAL GERMÁN CERVANTES VEGA. VI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - -  

SE PASA AL DESAHOGO DEL I PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. SE PROCEDE A PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA A EFECTO DE COMPROBAR EL QUÓRUM LEGAL, ESTANDO 

PRESENTES OCHO DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, EXISTIENDO 

EN CONSECUENCIA QUÓRUM. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

RAZÓN.- EL REGIDOR LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA JUSTIFICÓ SU 

INASISTENCIA A LA SESIÓN. DOY FE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

LIC. JOSÉ DE JESÚS RENTERÍA MÚJICA 

SECRETARÍA DEL H. AYUNTAMIENTO 

 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL II SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APERTURA DE LA SESIÓN. PARA LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL, GERMÁN 

CERVANTES VEGA MANIFIESTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR 



EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 62 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, 

DECLARA FORMALMENTE LA APERTURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO III TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

HONORES A LA BANDERA. SE PROCEDE A LLEVAR A CABO LOS HONORES A LA 

BANDERA, ASÍ COMO ENTONAR EL HIMNO NACIONAL MEXICANO.- - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO IV CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, ENTREGA 

DEL TERCER INFORME ANUAL SOBRE EL ESTADO QUE GUARDA LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE SALVATIERRA GUANAJUATO, AL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, A CARGO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL GERMÁN 

CERVANTES VEGA, LO ANTERIOR, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL 

ARTÍCULO 26 FRACCIÓN XIII DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE 

LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: 

SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO LE HAGO ENTREGA DE ESTE TERCER INFORME DE 

GOBIERNO DE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN DE ÉSTE HONORABLE AYUNTAMIENTO 

PARA QUE SE LOS DE A CONOCER A TODOS LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO. 

LA SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: ENTERADA PRESIDENTE Y HARÉ LO 

CONDUCENTE CON LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO V QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, MENSAJE 

DEL TERCER INFORME ANUAL DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA MUNICIPAL DE SALVATIERRA, GUANAJUATO A CARGO DEL PRESIDENTE 

MUNICIPAL GERMÁN CERVANTES VEGA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: MUY 

BUENAS TARDES A TODOS, LIC. YATZIRI MENDOZA JIMÉNEZ, SINDICO DEL H. 

AYUNTAMIENTO, C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA, REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO, 

LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA, REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO, ING. LUIS 

ANTONIO GUERRERO FLORES, REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. ALEJANDRA 

DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ, REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. JOSÉ 

LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO, DRA. SANDRA 

NADINE RAMÍREZ VERA, REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. JOSÉ DE JESÚS 

RENTERÍA MUJICA, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DIRECTORES, 

COORDINADORES Y JEFES DE ÁREA DE LA ADMINISTRACIÓN, MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN, Y UN SALUDO MUY ESPECIAL A LAS Y LOS SALVATERRENSES QUE 

NOS SIGUEN A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES, PRESENTAMOS NUESTRO 

TERCER INFORME DE ACTIVIDADES, DONDE CERRAMOS LA ACTUAL 

ADMINISTRACIÓN CON LOGROS QUE NOS ENORGULLECEN Y DEJAMOS UN LEGADO 

DE MEJORAMIENTO PARA NUESTRA CIUDAD. ESTE TERCER INFORME DE 

GOBIERNO REFLEJA NUESTRO ESFUERZO, DEDICACIÓN, PERO SOBRE TODO EL 

AMOR PARA NUESTRO MUNICIPIO, DONDE ASENTAMOS LAS BASES DE LA 

CONSTRUCCIÓN DE UN SALVATIERRA CON FUTURO. DURANTE ESTOS TRES AÑOS, 

HEMOS ENFRENTADO DESAFÍOS SIGNIFICATIVOS, PERO TAMBIÉN HEMOS DADO 

PASOS FIRMES BASADOS EN LA UNIÓN QUE COMO SALVATERRENSES NOS 

IDENTIFICAN. HEMOS REALIZADO INVERSIONES HISTÓRICAS EN TODOS LOS 

RUBROS DE LA ADMINISTRACIÓN, CON LA FINALIDAD DE GENERAR UN VERDADERO 



CAMBIO PARA LA SOCIEDAD. LO CUAL HA GENERADO UN AMBIENTE PROPICIO 

PARA EL BIEN COMÚN Y EL PROGRESO DE CADA UNO DE NUESTROS CIUDADANOS. 

LAS ACCIONES QUE PRESENTAMOS EN ESTE INFORME DEMUESTRAN UNA SERIE 

DE ACCIONES PENSADAS EN EL BIEN DE SALVATIERRA Y DE CADA UNO DE SUS 

HABITANTES. HEMOS DEMOSTRADO QUE, TRABAJANDO UNIDOS, CON 

DETERMINACIÓN Y UNA VISIÓN HACIA UN FUTURO MEJOR, ES POSIBLE CONSTRUIR 

UN SALVATIERRA PRÓSPERO, LLENO DE OPORTUNIDADES PARA TODOS. CADA 

PASO QUE HEMOS DADO HA SIDO GRACIAS AL ESFUERZO CONJUNTO DE MUCHAS 

PERSONAS: DIRECTORES, COORDINADORES, SERVIDORES PÚBLICOS, 

CIUDADANOS Y POR SUPUESTO MIEMBROS DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

QUIENES RESPALDARON LAS DECISIONES EN PRO DEL MEJORAMIENTO DE 

NUESTRA CIUDAD. CON CADA VOTO A FAVOR DE ESTOS PROYECTOS, 

MANIFESTARON SU COMPROMISO, PERO SOBRE TODO EL RESPETO Y CARIÑO QUE 

LE TIENEN A NUESTRO QUERIDO SALVATIERRA. HOY, REITERO MI LLAMADO A LA 

UNIDAD. SIGAMOS SIEMPRE TRABAJANDO JUNTOS, PONIENDO AL SERVICIO DE 

SALVATIERRA NUESTRAS HABILIDADES, TALENTOS Y CORAZONES. HEMOS 

DEMOSTRADO, QUE JUNTOS PODEMOS ENFRENTAR CUALQUIER RETO Y 

CONVERTIR NUESTROS SUEÑOS EN REALIDAD. ¡SIGAMOS SIEMPRE UNIDOS POR 

SALVATIERRA!. HOY, LE DOY GRACIAS A DIOS A LA VIDA, A LOS CIUDADANOS, A 

TODOS POR PERMITIRME LLEGAR A ESTE MOMENTO, DONDE RENDIMOS CUENTAS 

A LA CIUDADANÍA DE TODO LO QUE PUDIMOS HACER Y DECIRLES QUE CADA 

ACCIÓN, CADA PROYECTO, CADA DECISIÓN SIEMPRE FUE PENSADA PARA 

MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS SALVATERRENSES Y DE NUESTRA CIUDAD, 

REALMENTE A SIDO UN HONOR PODER SERVIR A LOS SALVATERRENSES Y A ÉSTE 

PUEBLO MÁGICO, HAY MUCHO POR HACER POR SUPUESTO, HAY MUCHO POR 

SEGUIR TRABAJANDO POR SUPUESTO, SIEMPRE AL TERMINO DE UNA 

ADMINISTRACIÓN NO VA A HABER NI PRESUPUESTO NI TIEMPO QUE ALCANCE 

PARA PODER SEGUIR GENERANDO BENEFICIOS A LA POBLACIÓN, ME QUEDA 

CLARO QUE HAY MUCHAS COSAS POR HACER, PERO LO QUE SE PUDO HACER FUE 

CON TODO EL TRABAJO, CON TODO EL ESFUERZO Y CON TODO EL AMOR POR 

SALVATIERRA, TAMBIÉN PODEMOS PEDIR UNA DISCULPA A AQUELLAS PERSONAS 

QUE POSIBLEMENTE NO HAYA COINCIDIDO CON LOS TRABAJOS Y LAS DECISIONES 

DEL AYUNTAMIENTO, DE LA ADMINISTRACIÓN Y DE UN SERVIDOR, PERO LES 

REPITO CADA DECISIÓN FUE SIEMPRE PENSADA Y TOCADA CON EL CORAZÓN, 

TAMBIÉN COMO CIUDADANOS HAY MUCHO PERO MUCHO POR HACER AQUÍ EN 

SALVATIERRA, NECESITAMOS GENERAR UNA VERDADERA UNIDAD PARA 

SALVATIERRA, PARA NUESTRA GENTE, PARA NUESTRAS FAMILIAS, NECESITAMOS 

VERNOS COMO HERMANOS, COMO VERDADEROS MEXICANOS GUANAJUATENSES Y 

SALVATERRENSES, VIENDO LO MEJOR PARA EL MUNICIPIO, NO PARA UNOS 

CUANTOS, NI PARA UN PARTIDO POLÍTICO, NECESITAMOS SER BUENOS 

CIUDADANOS, Y PARA SER UN BUEN CIUDADANO SIEMPRE LO HE DICHO HAY QUE 

SER UNA BUENA PERSONA, OLVIDÉMONOS DE EGOÍSMOS, DE ENVIDIAS, QUIEN 



TIENE MÁS Y QUIEN TIENE MENOS, Y PONGAMOS NUESTRO CORAZÓN, NUESTRA 

MENTE Y NUESTROS TALENTOS A FAVOR DEL MUNICIPIO QUE TANTO QUEREMOS Y 

QUE TANTO AMAMOS QUE ES SALVATIERRA Y QUE NO SOLAMENTE SEA DE 

PALABRA, SEA DE REACCIÓN, QUÉ ES LO QUE ESTAMOS DISPUESTO A HACER 

CADA UNO DE NOSOTROS PARA MEJORAR NUESTRO ENTORNO, PARA MEJORAR 

NUESTRA SOCIEDAD, PARA MEJORAR NUESTRAS FAMILIAS, UN MUNICIPIO, UN 

ESTADO Y UN PAÍS SE CONSTRUYE DESDE LA FAMILIA, SE CONSTRUYE CON 

CIMIENTOS, SE CONSTRUYE CON PRINCIPIOS, CON VALORES, CON EL EJEMPLO, 

ASÍ ES COMO SE CONSTRUYE UNA VERDADERA NACIÓN FUERTE Y HONESTA, 

GRACIAS A TODOS POR PERMITIRME ESTAR AQUÍ, DECIRLES QUE DESDE LA 

TRINCHERA EN QUE ME ENCUENTRE SEGUIRÉ TRABAJANDO Y SEGUIRÉ LUCHANDO 

POR TENER Y VIVIR EN UN MEJOR SALVATIERRA, PARA TI, PARA MIS HIJOS, PARA 

TUS HIJOS, ¡QUE VIVA SALVATIERRA!, MUCHAS GRACIAS Y QUE DIOS SIEMPRE 

BENDIGA NUESTRA NOBLE Y BELLA CIUDAD DE SALVATIERRA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL PUNTO VI SEXTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL GERMAN 

CERVANTES VEGA DICE: SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 15:47 

DIECISIETE HORAS CON CUARENTA Y SIETE MINUTOS. MUCHAS GRACIAS.- - - - - - - -  

 

 

 

 

 

 

 

   PRESIDENTE MUNICIPAL              SÍNDICO 

 

 

 

 

 

 

 

GERMAN CERVANTES VEGA   L.E.P. YATZIRI MENDOZA JIMÉNEZ 
 

 

 

 

 
 

 



 

R E  G  I  D  O  R  E  S: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA   LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ING. LUIS ANTONIO GUERRERO FLORES    LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ  DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA                                    
 
 
                                  
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ DE JESÚS RENTERÍA MÚJICA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 


